Mie / 6 / Seite 131 Aufgabe 10 und 11 Seite 1 von 3

Aufgabe 10
a)
(1 2)
- 4 — 5
04=7 005 = o5
= 7 — 17
0,7 = 5 0,17 = 9
= 8 — 65
08=7 065 = o
— 98
0,98 = 9
b)
0,001 = 999 — 0,001001001 ...
— 23
0,023 = 999 = 0,023023023. ..
== 356
0,356 = 999 = 0,356356356. . .
V]
_ - 1 4 1 2 2
— — 1 47 47
0,047 =0,1-0,47 = 10 99 — 990
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= = 1 7 7
0,007—0,01-0,7—m-§_%
d)
_ 9
09=-=1
9
= 99
:—:1
0% 99

Die Zahl 1 14sst sich aLso als Dezimalzahl auf zwei Arten aufschrei-
ben: Als 1,0 und als 0,9. Die Dezimaldarstellung ist somit nicht ein-
deutig!

Aufgabe 11

0,615 = 0,61 + 0,005
=0,61+0,01-05

_ 6,15
100 © 100 9
_ 61 5
100 900
_549 5
900 ' 900
_ 554
"~ 900

277

~ 450



Mie / 6 / Seite 131 Aufgabe 10 und 11

Seite 3 von 3

a) .
1==
0, 9
b)
— 31
1=
0 99

0,253 = 0,2 + 0,053

=0,2+0,1-053

2 1

10710 9

198

53

53

= 990 T 990

_ 21
~ 990



